



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Kuvendi - Skupština - Assembly

VI Saziv

Prolečno zasedanje

**Komisija za obrazovanje, nauku, tehnologiju, kulturu, omladinu , sport, inovacije i
preduzetništvo**

Sednica br.07

Priština, 16.1.2018, u 11:00 časova

Zgrada Skupštine, sala S- I

Z A P I S N I K

Sednici su prisustvovali: Ismajl Kurteshi, predsednik, Teuta Haxhiu, Mufera Shinik, Arbërie Nagavci, Adem Mikullovc, Abdyl Salihu i Albulena Balaj-Halimaj.

Odsustvovali: Valentina Bunjaku-Rexhepi, Fidan Rekaliu, Nezir Çoçaj i Verica Čeranić.

Drugi učesnici: Shefki Kastrati – NDI i predstavnici medija .

Osoblje za podršku komisije: Lule Ymeri i Shaip Goxhuli.

Sednici je predsedavao Ismajl Kurteshi, predsednik komisije.

Za ovu sednicu predložen je sledeći:

Dnevni red:

- 1. Usvajanje dnevnog reda;**
- 2. Usvajanje zapisnika sa sednice od 13.12.2017;**
- 3. Razmatranje Plana rada komisije za 2018;**
- 4. Razno.**

Predsednik je konstatovao da su ispunjeni uslovi za rad .

1. Usvajanje dnevnog reda;

Dnevni red je usvojen bez primedbi.

2. Usvajanje zapisnika sa sednice od 13.12.2017;

Zapisnik sa sednice od 13.12.2017, usvojen je sa predlogom predsednika da se odgovori ministra o postavljenim pitanjima članova komisije obuhvate u zapisnik, kao i primedbe poslanice Teuta Haxhiu u vezi konteksta rečenice u njenoj diskusiji.

1. Razmatranje Plana rada Komisije za 2018

Predsednik komisije, na početku sastanka, rekao je da u planu rada za 2018. godinu predviđa se razmatranje nekoliko nacrtu zakona od strane MONT-a, dok MKOS ne predviđa prosleđivanje nekog nacrtu zakona za ovu kalendarsku godinu, a plan rada može pretrpeti izmene i dopune tokom cele godine.

Što se tiče MIP-a, on je rekao da u prethodnoj raspravi članova komisije primećuje se da obim Ministarstva za inovacije i preduzetništvo nema nikakve veze sa komisijom, stoga tražim da diskutujemo i donese stav, kako bi ovo ministarstvo prenelo u druge komisije Skupštine.

Teuta Haxhiu, rekla je da je među ciljevima komisije za 2018. Godinu je razmatranje Nacrta zakona o Inspektoratu obrazovanja, koji će uticati na poboljšanje kvaliteta obrazovanja, jer imamo mal broj broja inspektora u pojedinim opštinama. Što se tiče pitanja prenošenja MIN-a u drugu komisiju, on je rekao da slaže o tome, jer postoje elementi koje bi naša komisija mogla uključiti, dok je predložio da se na naredni sastanak pozove ministar, radi izveštavanja o dosadašnjim koracima u uspostavljanju inovativnih centara. Takođe je pokrenula pitanje Agencije za akreditaciju i predložila da se pozove ministar MONT-a da pruži informacije o kompletiranju odbora za javne univerzitete, upis studenata u privatne koledže, koji se odvijaju u ovoj fazi, pitanje nastavnika diplomiranim na privatnim koledžima i tom prilikom prekršili smo Zakon o visokom obrazovanju.

Arbërie Nagavci, u vezi s pitanjem o učešću Ministarstva za inovacije i preduzetništvo u okviru komisije, misli da uprkos nekim pitanjima od interesa za nas kao komisije, smatra da je zbog velikog obima rada na terenu obrazovanja i kulture, saglasna je da ovo ministarstvo može da se prenese u neku drugu komisiju. Što se tiče plana rada, gde su istaknute posete obrazovnim institucijama, predlažem da pre ovih poseta da se fokusiramo na pitanja koja su od interesa, bilo u primeni nastavnih planova i programa u osnovnim i nižim srednjim školama i. na kvalitet u obrazovanju i da donesemo konkretne zaključke, nakon ovih poseta. Takođe je pokrenuto pitanje ne kompletiranja Državnog saveta za kvalitet Agencije akreditaciju. Dalje, ona je pokrenula pitanje izjave ministra MONT-a o testiranju nastavnika i njihovog profiliranja, pa je u tom

smislu predložila da u slučaju kada ministar bude pozvan da izveštava o nekom pitanju, on bi trebao poslati pismeni izveštaj unapred.

Što se tiče Saveta za kulturno nasleđe Kosova, rekla je da je od posljednjeg sastanka sa članovima saveta, primećeno je neslaganje između njih i ja predlažem da se održi poseta ovoj instituciji kako bi se informisali o radu ovog Saveta.

Ismajl Kurteshi, u vezi sa pitanjem koje je pokrenulo o Savetu za kulturno nasleđe, predložio je da se formira radna grupa u sastavu: Teuta Haxhiu, Arberie Nagavci i Albulena Balaj-Halimaj, da bi obavili radnu posetu ovom savetu, radi dobijanja informacije o funkcionisanju ovog Saveta. Članovi odbora su se složili sa predlogom za formiranje radne grupe.

Mufera Shinik, predložila je da se plan rada za 2018. godinu, kod objekta, gde se govori o saradnji sa međunarodnim organizacijama, uključi i TIKA

Ismajl Kurteshi, rekao je da će plan rada za 2018. biti dopunjen predlozima koji su danas dali članovi komisije i odredićemo zakone koje ćemo nadgledati. Stoga, budući da neki članovi odsustvuju sa današnje sednice, predlažem da se usvajanje plana rada obavi na narednom sastanku.

2. Razno

Ismajl Kurteshi, rekao je da će na sastanku od 23.1.2018. biti pozvan ministar MONT-a, Shyqyri Bytyqi, kako bi razgovaraju o odluci o imenovanju članova Državnog saveta za kvalitet Agencije za akreditaciju, kao I o situaciji u visokom obrazovanju.

Članovi komisije su se složili da u petak, 19. januara 2018. godine održe sastanak sa organizacijama civilnog društva, deo koalicije za integritet i transparentnost na Univerzitetu, kako bi razgovarali o nedavnim nalazima i razvoju u visokom obrazovanju. Takođe, komisija se saglasila da naredne nedelje započnu radne posete stručnim školama.

Sednica je završena u 12:25.čas.

Izradilo:

Osoblje za podršku komisije

Predsednik Komisije,

Ismajl Kurteshi